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BELANGRIJK  

Lees deze gebruiksaanwijzing alvorens dit product te gebruiken, bewaar de gebruiksaanwijzing voor 
toekomstig gebruik.  

IMPORTANT  

Read this instruction manual before operating this product, keep the instruction manual for future 
reference.  

WICHTIG  

Lesen Sie diese Bedienungsanleitung, bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen, und bewahren Sie die 
Bedienungsanleitung zum späteren Nachschlagen auf.  

IMPORTANT  

Lisez ce manuel d’instructions avant d’utiliser ce produit. Conservez le manuel d’instructions pour 
toute référence ultérieure.  

IMPORTANTE 
Lea este manual antes de usar el producto y guárdelo para futuras consultas. 
 
 
IMPORTANTE 
Leia este manual antes de usar o produto e guarde-o para futuras referências. 
 
VIKTIGT 
Läs denna bruksanvisning innan du använder produkten och spara den för framtida bruk. 
 
 
VIGTIGT 
Læs denne vejledning før brug, og gem den til fremtidig reference. 
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Lithium elektrische hogedrukspuit 



 
Algemene veiligheidsregels 
(Voor alle op batterijen werkende gereedschappen) 

 WAARSCHUWING  

Lees en begrijp alle instructies. Het niet opvolgen van alle onderstaande instructies kan leiden tot 
elektrische schokken, brand en/ of ernstig persoonlijk letsel.  

 
Product Omschrijving 
 
Deze draagbare en snoerloze hogedruk spuit is dusdanig ontworpen dat het eenvoudig in gebruik is, 
comfortabel in de hand ligt en overal mee naar toe kan worden genomen en worden gebruikt.  
 
Product kenmerken 
 

1. Het ontwerp is dusdanig dat het comfortabel in de hand ligt en makkelijk in gebruik 
2. Afneembare en oplaadbare lithium accu, voorzien van 6 stuks lithium batterijen, dat zorgt 

draag voor een hoge druk in de watertoevoer (10Bar) 
3. Wanneer de accu wordt opgeladen zal er een rood lampje branden, wanneer het opladen is 

voltooid verandert deze rode kleur in groen. 
4. De bijgeleverde schuimspuitbus wordt aangesloten op het metalen verbindingstuk. 
5. Het product is eenvoudig in gebruik en voorzien van vele accessoires en kan voor vele 

doeleinden worden gebruikt zoals de auto, tuin, boot, caravan, terras, raam en veel meer. 
6. Door het accusysteem is deze hoogdrukspuit te gebruiken zonder aan te sluiten op netstroom. 

En door het meegeleverde filtersysteem kan deze zowel op de waterkraan worden 
aangesloten als ook bij elke andere waterbron worden gebruikt (emmer met water, sloot  of in 
een meer.) Kortom superhandig en gemakkelijk. 

 

   deze foto eenmalig gebruiken voor alle talen 
 
1x pistoolhuis en pomp voor de handbediende hogedrukreiniger 
1x lithium accu 
1x EU standaard oplader (EU stekker) 
2x spuitkop 
1x metalen verbinding 
1x schuimspuitbus 
1x filterzeef 
1x verlengstang 
1x watertoevoerslang 5 meter 
1x snelkoppeling (universeel model) 
1x verpakt in sterke plastic koffer 
 
Waar moet u op letten? 



 
1. Zorg ervoor dat de verlengstang goed is gemonteerd op het pistoolhuis (dit is een schoef-

draai beweging). Controleer of er geen water lekt. Mocht het water lekken doe deze handeling 
dan opnieuw omdat de verlengstang mogelijk niet goed op het huis zit. 

2. Als tijdens gebruik het water wat wordt geblokkeerd in de spuitkop kan het zijn dat er toch wat 
vuil door de slang is gekomen. Demonteer dan de spuitkop en maak deze schoon. Dit ook om 
te voorkomen dat het mondstuk blokkeert en de motor wordt beschadigd. 

3. Om de levensduur van de batterij te verlengen adviseren wij om de batterij minimaal 1x per 
maand op te laden. 

4. Koppel het apparaat altijd los van de accu als u deze accu oplaadt. 
5. Batterij aangedreven gereedschap kan alleen worden gebruikt met de specifiek daarvoor 

bestemde batterijen. Het gebruik van andere batterijen kan brandgevaar opleveren. 
6. Bij gebruik buiten de waterkraan om dient u het meegeleverde filter op de waterslang aan te 

sluiten. De kant waar het filter aan zit plaatst u in de externe waterbron, het filter voorkomt dat 
er vuil en andere niet gewenste zaken door de waterslang worden gezogen. 

 
 
Bewaar uw aankoopbewijs altijd, uw product heeft de wettelijk garantie termijn zoals deze is 
vastgelegd in het land van aankoop. 
Mocht er iets niet goed zijn met het product ga dit dan nooit zelf repareren maar breng het terug naar 
uw aankooppunt waar men er voor zal zorgen dat dit zal worden afgehandeld zoals in de wet 
geregeld. Bij oneigenlijk gebruik van het apparaat vervalt de wettelijke gegeven garantie. 
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Lithium Battery Operated High-Pressure Sprayer  
 
General safety rules 
(for all bettery operated tools) 

 WARNING  

Read and understand all instructions. Fallure to follow all instructions listed below, may result in 
electric shock, fire and /serious personal injury.  

Product Description 
 
This portable and cordless high-pressure sprayer is designed in such a way that it is easy to use, 
comfortable to hold and can be carried and used everywhere. 
 
Product features 
 
1. The product design is such that it is comfortable in the hand and easy to use 
2. Removable and rechargeable lithium battery, equipped with 6 pieces of lithium batteries, that 
ensures carry high pressure in the water supply (10Bar) 
3. When the battery is charging, a red light will illuminate, when charging is complete, this red 
colour changes to green. 
4. The supplied foam sprayer connects to the metal connection piece. 
5. Easy to use and equipped with many accessories, the product can be used for many purposes 
such as the car, garden, boat, caravan, terrace, window and much more. 
6. Thanks to the battery system, this high-pressure sprayer can be used without connecting to 
mains power. And with the filter system included, it can be connected to the water tap as well as used 
at any other water source (bucket of water, ditch or in a lake.) In short, super convenient and easy. 
 
 
Foto van de set 
 



1x gun housing and pump for manual high-pressure cleaner 
1x lithium battery 
1x EU standard charger (EU plug) 
2x nozzle 
1x metal connection 
1x foam spray can 
1x filter sieve 
1x extension rod 
1x water supply hose 5 metres 
1x quick coupling (universal model) 
1x packed in strong plastic case 
 
What should you pay attention to? 
 
 
 
1. Make sure the extension rod is properly mounted on the gun body (this is a screw-turn 
movement). Check that no water is leaking. If it leaks water, do this procedure again as the extension 
rod may not be properly fitted to the housing. 
2. If during use the water is somewhat blocked in the nozzle, some dirt may have got through the 
hose after all. In this case, disassemble the nozzle and clean it. This also to avoid blocking the nozzle 
and damaging the motor. 
3. To extend the life of the battery, we recommend charging it at least once a month. 
4. Always disconnect the device from the battery when charging it. 
5. Battery-powered tools can only be used with the specifically designated batteries. The use of 
other batteries may create a fire hazard. 
6. When using outside the water tap, connect the supplied filter to the water hose. Place the side 
on which the filter is attached in the external water source, the filter prevents dirt and other undesirable 
items from being sucked through the water hose. 
 
Always keep your proof of purchase, your product has the legal warranty period as regulated in the 
country of purchase. 
Should there be anything wrong with the product, never repair it yourself but return it to your point of 
purchase where they will make sure it is handled as regulated by law. Any improper use of the device 
will void the legally given warranty. 
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Elektrischer Lithium-Hochdruckreiniger 
 
Allgemeine Sicherheitsregeln 
(für alle akkubetriebenen Werkzeuge) 
 

  WARNUNG  

Lesen und verstehen Sie alle Anweisungen. Die Nichtbeachtung aller nachstehenden Anweisungen 
kann zu elektrischem Schlag, Brand und/oder schweren Verletzungen führen.  

Beschreibung des Produkts 

 

Dieser tragbare und kabellose Hochdrucksprüher ist so konzipiert, dass er einfach zu bedienen ist, 
bequem in der Hand liegt und überallhin mitgenommen und eingesetzt werden kann. 

 



Merkmale des Produkts 
 
1. Das Produkt ist so konstruiert, dass es bequem in der Hand liegt und einfach zu bedienen ist 
2. Herausnehmbare und wiederaufladbare Lithium-Batterie, ausgestattet mit 6 Stück Lithium-
Batterien, die einen hohen Druck in der Wasserversorgung gewährleisten (10Bar) 
3. Wenn die Batterie aufgeladen wird, leuchtet ein rotes Licht, wenn der Ladevorgang 
abgeschlossen ist, wechselt diese rote Farbe zu grün. 
4. Der mitgelieferte Schaumzerstäuber wird an den Metallstutzen angeschlossen. 
5. Einfach zu bedienen und mit viel Zubehör ausgestattet, kann das Produkt für viele Zwecke wie 
das Auto, Garten, Boot, Wohnwagen, Terrasse, Fenster und vieles mehr verwendet werden. 
6. Dank des Batteriesystems kann dieser Hochdrucksprüher ohne Anschluss an das Stromnetz 
verwendet werden. Und mit dem mitgelieferten Filtersystem kann er sowohl am Wasserhahn als auch 
an jeder anderen Wasserquelle (Wassereimer, Graben oder See) verwendet werden - kurzum: super 
bequem und einfach. 
 
 
 
1x Pistolengehäuse und Pumpe für manuellen Hochdruckreiniger 
1x Lithium-Batterie 
1x EU-Standard-Ladegerät (EU-Stecker) 
2x Düse 
1x Metallanschluss 
1x Schaumsprühdose 
1x Filtersieb 
1x Verlängerungsstange 
1x Wasserzulaufschlauch 5 Meter 
1x Schnellkupplung (Universalmodell) 
1x verpackt im stabilen Kunststoffkoffer 
 
Worauf sollten Sie achten? 
 
 
 
1. Vergewissern Sie sich, dass die Verlängerungsstange richtig auf dem Pistolenkörper montiert 
ist (dies ist eine Schraubbewegung). Prüfen Sie, dass kein Wasser ausläuft. Wenn Wasser austritt, 
wiederholen Sie den Vorgang, da die Verlängerungsstange möglicherweise nicht richtig am Gehäuse 
befestigt ist. 
2. Wenn sich das Wasser während des Gebrauchs in der Düse etwas staut, kann es sein, dass 
doch etwas Schmutz durch den Schlauch gelangt ist. Bauen Sie in diesem Fall die Düse aus und 
reinigen Sie sie. Dies auch, um ein Verstopfen der Düse und eine Beschädigung des Motors zu 
vermeiden. 
3. Um die Lebensdauer des Akkus zu verlängern, empfehlen wir, ihn mindestens einmal im 
Monat aufzuladen. 
4. Trennen Sie das Gerät immer vom Akku, wenn Sie es aufladen. 
5. Akkugeräte dürfen nur mit den speziell dafür vorgesehenen Akkus verwendet werden. Die 
Verwendung anderer Batterien kann eine Brandgefahr darstellen. 
6. Wenn Sie das Gerät außerhalb des Wasserhahns verwenden, schließen Sie den 
mitgelieferten Filter an den Wasserschlauch an. Halten Sie die Seite, an der der Filter angebracht ist, 
in die externe Wasserquelle. Der Filter verhindert, dass Schmutz und andere unerwünschte 
Gegenstände durch den Wasserschlauch gesaugt werden. 
 
Bewahren Sie immer Ihren Kaufbeleg auf, denn Ihr Produkt unterliegt der gesetzlichen 
Gewährleistungsfrist, die in dem Land gilt, in dem es gekauft wurde. 
Sollte etwas mit dem Produkt nicht in Ordnung sein, reparieren Sie es niemals selbst, sondern bringen 
Sie es zu Ihrer Verkaufsstelle zurück, wo man dafür sorgen wird, dass es den gesetzlichen 
Vorschriften entsprechend behandelt wird. Jede unsachgemäße Verwendung des Geräts führt zum 
Erlöschen der gesetzlich gewährten Garantie. 
 

 



 

Nettoyeur haute pression électrique au lithium 

Règles Générales de Securité 
(pour tous le outils à batterie) 
 
 

 AVERTISSEMENT  

Lisez et comprenez toutes les instructions. Le non-respect de toutes les instructions ci-dessous peut 
entraîner un choc électrique, un incendie et/ou des blessures graves.  

Description du produit 
 
Ce pulvérisateur haute pression portable et sans fil est conçu de telle manière qu'il est facile à utiliser, 
confortable à tenir et peut être transporté et utilisé partout. 
 
Caractéristiques du produit 
 
1. La conception du produit est telle qu'il est confortable dans la main et facile à utiliser. 
2. Batterie au lithium amovible et rechargeable, équipée de 6 pièces de batteries au lithium, qui 
assure le transport d'une pression élevée dans l'alimentation en eau (10 Bar). 
3. Lorsque la batterie est en charge, une lumière rouge s'allume, lorsque la charge est terminée, 
cette couleur rouge passe au vert. 
4. Le pulvérisateur de mousse fourni se connecte à la pièce de connexion métallique. 
5. Facile à utiliser et équipé de nombreux accessoires, le produit peut être utilisé pour de 
nombreux usages tels que la voiture, le jardin, le bateau, la caravane, la terrasse, la fenêtre et bien 
plus encore. 
6. Grâce au système de batterie, ce pulvérisateur haute pression peut être utilisé sans se 
connecter au secteur. Et avec le système de filtre inclus, il peut être connecté au robinet d'eau ainsi 
qu'utilisé à n'importe quelle autre source d'eau (seau d'eau, fossé ou dans un lac.) En bref, super 
pratique et facile. 
 
 
Foto van de set 
 
1x boîtier de pistolet et pompe pour nettoyeur haute pression manuel 
1x batterie au lithium 
1x chargeur standard UE (prise UE) 
2x buse 
1x raccord métallique 
1x bombe de mousse 
1x filtre à tamis 
1x tige de rallonge 
1x tuyau d'alimentation en eau de 5 mètres 
1x raccord rapide (modèle universel) 
1x emballé dans une valise en plastique solide 
 
A quoi devez-vous faire attention ? 
 
 
 
1. S'assurer que la tige d'extension est correctement montée sur le corps du pistolet (il s'agit d'un 
mouvement de vissage). Vérifiez qu'il n'y a pas de fuite d'eau. S'il y a une fuite d'eau, recommencez 
cette procédure car il se peut que la tige d'extension ne soit pas correctement montée sur le boîtier. 



2. Si, en cours d'utilisation, l'eau est quelque peu bloquée dans la buse, il se peut que des 
saletés soient passées par le tuyau après tout. Dans ce cas, démontez la buse et nettoyez-la. Ceci 
également pour éviter de bloquer la buse et d'endommager le moteur. 
3. Pour prolonger la durée de vie de la batterie, nous vous recommandons de la charger au 
moins une fois par mois. 
4. Débranchez toujours l'appareil de la batterie lorsque vous la chargez. 
5. Les outils à piles ne peuvent être utilisés qu'avec les piles spécifiquement désignées. 
L'utilisation d'autres batteries peut créer un risque d'incendie. 
6. En cas d'utilisation en dehors du robinet d'eau, raccordez le filtre fourni au tuyau d'eau. Placez 
le côté sur lequel le filtre est fixé dans la source d'eau externe, le filtre empêche la saleté et d'autres 
éléments indésirables d'être aspirés par le tuyau d'eau. 
 
Conservez toujours votre preuve d'achat, votre produit bénéficie de la période de garantie légale telle 
que réglementée dans le pays d'achat. 
En cas de problème avec le produit, ne le réparez jamais vous-même mais renvoyez-le à votre point 
de vente où il sera traité conformément à la loi. Toute utilisation inappropriée de l'appareil annule la 
garantie légale. 
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Reglas generales de seguridad 

(Para todas las herramientas que funcionan con batería) 

⚠ ADVERTENCIA 
Lea y comprenda todas las instrucciones. No seguir estas instrucciones puede provocar 
descargas eléctricas, incendios y/o lesiones personales graves. 

Descripción del producto 

Esta hidrolimpiadora portátil e inalámbrica ha sido diseñada para ser fácil de usar, cómoda en 
la mano y transportable a cualquier lugar. 

Características del producto 

1. Diseño ergonómico para un uso cómodo y sencillo. 
2. Batería de litio extraíble y recargable con 6 celdas de litio que proporciona alta presión 

en el suministro de agua (10Bar). 
3. Mientras se carga la batería, se enciende una luz roja; cuando la carga se completa, la 

luz cambia a verde. 
4. La boquilla de espuma suministrada se conecta al acople metálico. 
5. Fácil de usar, con múltiples accesorios, ideal para coche, jardín, barco, caravana, 

terraza, ventanas y más. 
6. Gracias a su batería, no necesita conexión a la corriente. Con el sistema de filtrado 

incluido, puede conectarse a un grifo o utilizar cualquier otra fuente de agua (cubo, 
estanque, lago). 

Contenido del paquete 

• 1x pistola y bomba para hidrolimpiadora manual 
• 1x batería de litio 
• 1x cargador estándar EU (enchufe EU) 



• 2x boquillas 
• 1x conector metálico 
• 1x boquilla de espuma 
• 1x filtro 
• 1x varilla de extensión 
• 1x manguera de agua de 5 metros 
• 1x conector rápido (modelo universal) 
• 1x maletín de plástico resistente 

Precauciones 

1. Asegúrese de montar correctamente la varilla de extensión en la pistola (movimiento 
de rosca). Verifique si hay fugas de agua; si hay, vuelva a ensamblarlo correctamente. 

2. Si el agua se bloquea en la boquilla, puede ser debido a suciedad en la manguera. 
Desmonte la boquilla y límpiela para evitar daños en el motor. 

3. Para prolongar la vida útil de la batería, cárguela al menos una vez al mes. 
4. Desconecte la batería del dispositivo antes de cargarla. 
5. Utilice únicamente las baterías específicas para esta herramienta; otras baterías pueden 

causar riesgo de incendio. 
6. Al utilizar el producto sin grifo, conecte el filtro suministrado a la manguera. Coloque 

el extremo con el filtro en la fuente de agua externa para evitar la entrada de suciedad. 

Conserve su recibo de compra, ya que su producto tiene la garantía legal del país de 
compra. 

Si el producto presenta algún problema, no lo repare usted mismo. Llévelo al punto de 
compra para que se solucione según la normativa legal. El uso indebido anula la garantía. 
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Regras Gerais de Segurança 

(Para todas as ferramentas movidas a bateria) 

⚠ AVISO 
Leia e compreenda todas as instruções. O não cumprimento pode causar choques elétricos, 
incêndios e/ou ferimentos graves. 

Descrição do Produto 

Esta lavadora de alta pressão portátil e sem fio foi projetada para ser fácil de usar, confortável 
na mão e transportável para qualquer lugar. 

Características do Produto 

1. Design ergonômico para fácil manuseio e uso intuitivo. 
2. Bateria de lítio removível e recarregável com 6 células de lítio, garantindo alta pressão 

de água (10Bar). 



3. Enquanto a bateria estiver carregando, uma luz vermelha acenderá; quando a carga 
estiver completa, a luz mudará para verde. 

4. O bico de espuma fornecido conecta-se à peça metálica de conexão. 
5. Fácil de usar, com vários acessórios, ideal para carro, jardim, barco, caravana, terraço, 

janelas e muito mais. 
6. Graças à bateria, pode ser utilizada sem conexão à rede elétrica. Com o sistema de 

filtragem incluído, pode ser conectada a uma torneira ou utilizada com qualquer fonte 
de água (balde, lagoa, lago). 

Conteúdo da Embalagem 

• 1x pistola e bomba para lavadora manual 
• 1x bateria de lítio 
• 1x carregador padrão EU (tomada EU) 
• 2x bicos 
• 1x conexão metálica 
• 1x bico de espuma 
• 1x filtro 
• 1x tubo de extensão 
• 1x mangueira de água de 5 metros 
• 1x conexão rápida (modelo universal) 
• 1x maleta de plástico resistente 

Precauções 

1. Certifique-se de que o tubo de extensão esteja corretamente montado na pistola 
(movimento de rosca). Verifique se há vazamentos de água; se houver, reinstale 
corretamente. 

2. Se a água for bloqueada no bico, pode haver sujeira na mangueira. Remova o bico e 
limpe-o para evitar danos ao motor. 

3. Para prolongar a vida útil da bateria, recarregue-a pelo menos uma vez por mês. 
4. Sempre desconecte a bateria antes de carregá-la. 
5. Utilize apenas baterias específicas para esta ferramenta, pois outras podem representar 

risco de incêndio. 
6. Ao usar sem torneira, conecte o filtro fornecido à mangueira. Coloque a extremidade 

com o filtro na fonte de água externa para evitar a entrada de sujeira. 

Guarde o comprovante de compra, pois o produto tem garantia legal conforme as normas 
do país de aquisição. 

Caso o produto apresente problemas, não tente consertá-lo por conta própria. Leve-o ao 
ponto de compra para o devido atendimento conforme a legislação. O uso indevido anula a 
garantia. 

 

SE 

 



Allmänna säkerhetsregler 

(För alla batteridrivna verktyg) 

⚠ VARNING 
Läs och förstå alla instruktioner. Underlåtenhet att följa dessa kan leda till elstötar, brand 
och/eller allvarliga personskador. 

Produktbeskrivning 

Denna bärbara och sladdlösa högtryckstvätt är utformad för att vara enkel att använda, 
bekväm att hålla i och lätt att ta med överallt. 

Produktfunktioner 

1. Ergonomisk design för bekväm och enkel användning. 
2. Avtagbart och uppladdningsbart litiumbatteri med 6 litiumceller som ger ett högt 

vattentryck (10 Bar). 
3. Under laddning lyser en röd lampa; när laddningen är klar blir den grön. 
4. Den medföljande skumflaskan ansluts till metallkopplingen. 
5. Enkel att använda, levereras med flera tillbehör och kan användas till många ändamål 

som bil, trädgård, båt, husvagn, terrass, fönster och mer. 
6. Tack vare batterisystemet kan denna högtryckstvätt användas utan eluttag. Det 

medföljande filtersystemet gör det möjligt att ansluta till en kran eller använda vilken 
vattenkälla som helst (hink, damm, sjö). 

Förpackningens innehåll 

• 1x spolhandtag och pump för handhållen högtryckstvätt 
• 1x litiumbatteri 
• 1x EU-standard laddare (EU-kontakt) 
• 2x munstycken 
• 1x metallkoppling 
• 1x skumflaska 
• 1x filter 
• 1x förlängningsrör 
• 1x vattenslang 5 meter 
• 1x snabbkoppling (universell modell) 
• 1x robust plastväska 

Vad ska du tänka på? 

1. Se till att förlängningsröret är ordentligt monterat på spolhandtaget (vrid-rörelse). 
Kontrollera att det inte läcker vatten. Om det läcker, montera om förlängningsröret. 

2. Om vattenflödet blockeras i munstycket kan det bero på smuts i slangen. Ta bort 
munstycket och rengör det för att undvika att motorn skadas. 

3. För att förlänga batteriets livslängd, ladda det minst en gång per månad. 
4. Koppla alltid bort batteriet från enheten när du laddar det. 
5. Endast specifika batterier får användas med detta verktyg; andra batterier kan utgöra 

en brandrisk. 



6. Vid användning utan vattenkran, anslut det medföljande filtret till slangen. Placera 
filteränden i vattenkällan för att förhindra att smuts sugs in. 

Spara ditt inköpskvitto, eftersom produkten har den lagstadgade garantiperioden enligt 
inköpslandets regler. 

Om det uppstår problem med produkten, försök inte att reparera den själv. Lämna tillbaka 
den till inköpsstället så att den kan hanteras enligt lag. Felaktig användning gör garantin 
ogiltig. 

DK 

Generelle sikkerhedsregler 

(For alle batteridrevne værktøjer) 

⚠ ADVARSEL 
Læs og forstå alle instruktioner. Manglende overholdelse kan føre til elektrisk stød, brand 
og/eller alvorlige personskader. 

Produktbeskrivelse 

Denne bærbare og trådløse højtryksrenser er designet til at være nem at bruge, behagelig at 
holde og let at transportere. 

Produktegenskaber 

1. Ergonomisk design for komfortabel og nem brug. 
2. Aftageligt og genopladeligt lithiumbatteri med 6 celler, der sikrer et højt vandtryk (10 

Bar). 
3. Når batteriet oplades, lyser en rød lampe; når opladningen er fuldført, skifter den til 

grøn. 
4. Den medfølgende skumsprayer tilsluttes metalforbindelsen. 
5. Nem at bruge, leveres med mange tilbehør og kan bruges til bil, have, båd, 

campingvogn, terrasse, vinduer og meget mere. 
6. Takket være batterisystemet kan denne højtryksrenser bruges uden strømtilslutning. 

Det medfølgende filtersystem gør det muligt at tilslutte den til en vandhane eller en 
ekstern vandkilde (spand, sø, dam). 

Indhold i pakken 

• 1x pistolhåndtag og pumpe til håndholdt højtryksrenser 
• 1x lithiumbatteri 
• 1x EU-standard oplader (EU-stik) 
• 2x dyser 
• 1x metalforbindelse 
• 1x skumsprayer 
• 1x filter 
• 1x forlængerrør 
• 1x vandslange 5 meter 



• 1x lynkobling (universel model) 
• 1x robust plastkuffert 

Hvad skal du være opmærksom på? 

1. Sørg for, at forlængerrøret er korrekt monteret på pistolhåndtaget (skrue- og 
drejebevægelse). Kontroller, at der ikke er vandlækage. Hvis der lækker vand, skal du 
samle det igen. 

2. Hvis vandstrømmen bliver blokeret i dysen, kan der være snavs i slangen. Afmonter 
dysen og rengør den for at forhindre skade på motoren. 

3. For at forlænge batteriets levetid anbefales det at oplade det mindst én gang om 
måneden. 

4. Afbryd altid enheden fra batteriet, når det oplades. 
5. Brug kun de specifikke batterier til dette værktøj; andre batterier kan udgøre en 

brandfare. 
6. Ved brug uden en vandhane, tilslut det medfølgende filter til vandslangen. Placer 

filterenden i vandkilden for at forhindre snavs i at blive suget op. 

Gem din købskvittering, da produktet har den lovbestemte garantiperiode i købslandet. 

Hvis produktet har problemer, forsøg ikke at reparere det selv. Returner det til forhandleren, 
hvor det vil blive håndteret i overensstemmelse med loven. Forkert brug gør garantien 
ugyldig. 
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